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Lép HE MAT1101_40 Kiém tra Chwong 11 va 111

Ky hi¢u a, b, ¢ twong Ung la s6 cudi cua MSSV, ngay sinh va thang sinh

cua sinh vién lam bai.

Cau 1. M6t 16 (120 + a+b+c) san pham co k phé pham. M san pham dugc
chon ngau nhién va kiém tra. Xdc suat bing bao nhiéu dé M san pham
d6 o m phé pham?

Cau 2. Mot hop gém (7+a+ Db+ c) vién bi duge danh ~.-:3 tir | dén (7+a
+ b + ). Thi nghi¢m la ]ay ngau nhién 1 vién bi va 5O cua vién bi la N,
duge ghi lat; kh1 d6 s6 nguyén N; dugce lay mt cich ngau nhién tir {1,

. N}
a. Hay mo ta khong gian mau.
b. Hay tim xdc suat cua bién co [N>=10+a}.
c. Hiy tim xéc suat cua bién co {Ni=5+a+b) biét [N» =3 +a).
d. Hiy tim xdc sudt ctia bién ¢ {N; =5 + a + b} biét {N2 = 6+a+b}.

Céu 3. Thoi gian 6 t6 46 & bii xe tudn theo ludt phan phoi mil v6i tham
s0 12 (1 + 2a + b + ¢). Tién phai tra dé dd o bai trong thoi gian nira tiéng
trorlai 1a $(1 + 2a +b).

a. Hay tim xéc suat de 0 t6 phai tra $k.
b. Gia su rang s tién phai tra i da 1a $(15 + 320a + 15b) . Hay tim
xdc suat dé 6 to phai tra $k.

Cau 4. Mot bién ngau nhién X cé thé lﬁy (7+2a+b+c)gidtr] co thé

0, 1,2, ..., (6+2a+b+c) vdi cdc xdc suat tuong tmg

P(X=x)=C(x-5)"%

a) Hay tim gid tri cua C ; )

b) Viét cong thirc ham phéan phoi cia X ;

¢) Tinh cdc xdc suat P(1=X<=8)L,P(7=X<15),va
P(7=X=<15/1=X<8).

Cau 5. Néu mot co phiéu duoc phép ting va giam 50 xu mdi ngay va

néu xdc suat tang 1a (50 + 2a + b + ¢) phan trim. Gia sir co phiéu bit dau

tir 20 d6 la mdt ¢o phiéu, sau 40 ngay, xdc suit dé gid co phiéu dudi 15

do la hodc trén 25 d6 la 1a bao nhiéu?

Chiic cde Anh/Chj lam bai tot !
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